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1-¿Que artículos del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de Marzo, por el que se aprueba 
el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, de conformidad con lo 
que disponen los artículos 15 a 19 de dicho texto legal, amparan la Ordenanza reguladora de 
la tasa por recogida y retirada de vehículos de la vía pública?: 

 a) Artículos 57 y 20.3h 

 b) Artículos 55 y .65 

 c) Artículos 20 y 26 

2.- El hecho imponible está constituido según el artículo 2 por: 

a) La prestación de los servicios municipales conducentes a la retirada de las vías urbanas 
exclusivamente de aquellas motocicletas aparcados en zona no permitida o que perturben la 
circulación de las mismas.  

b) Ninguna de las dos anteriores es correcta. 

c) La prestación de los servicios municipales conducentes a la retirada de las vías urbanas de 
aquellos vehículos aparcados en zona no permitida o que perturben la circulación de las mismas.  

3.- El servicio de retirada es de recepción obligatoria y: 

a) Se prestará de oficio. 

b) Se prestará de oficio o en virtud de denuncia particular. 

c) Se prestará en virtud de denuncia particular. 

4.- El tributo se devengará: 

a) Con la prestación del servicio. 

b) En cualquier caso siempre. 

c) Con la denuncia de un particular. 

5.-La recogida de vehículos: 

a) Podrá ser suspendida en el caso de que el conductor infractor satisfaga en tal momento el 
importe de la tasa y movilice el vehículo seguidamente a fin de que el mismo deje de originar 
la anomalía por la que se aplica la tasa. 

b) No podrá ser suspendida en ningún caso. 

c) Ninguna de las dos anteriores es cierta. 

 

6.- Son sujetos pasivos según la ordenanza municipal: 

a) Las personas jurídicas exclusivamente. 

b) Las personas físicas exclusivamente. 

c) Las personas físicas y jurídicas, así como las herencias yacentes, comunidades de bienes y 
demás entidades que, carentes de personalidad jurídica, constituyan una unidad económica o 
un patrimonio separado, susceptible de imposición; que sean propietarios de los vehículos 
retirados 



2 
 

7.- La base imponible viene constituida por: 

a) Cada uno de los vehículos que sean retirados por los servicios municipales de las vías urbanas. 

b) Cada uno de los vehículos que sean retirados por los servicios municipales de las vías 
interurbanas. 

c) Cada 10 de los vehículos que sean retirados por los servicios municipales de las vías urbanas. 

8.- La cuota del servicio de grúa municipal es: 

a) 100€ por cada servicio prestando dentro de casco urbano turismos. 

b) 70€ por cada servicio prestando dentro de casco urbano turismos. 

c) 50€ por cada servicio prestando dentro de casco urbano turismos. 

9.- La cuota del servicio de grúa municipal es: 

a) 45€ por cada servicio prestando a motocicletas de mas de 250 c.c. 

b) 45€ por cada servicio prestando a motocicletas de mas de 500 c.c. 

c) 45€ por cada servicio prestando a motocicletas de mas de 850 c.c. 

10.-En relación a la devolución de vehículos: 

a) No serán devueltos los vehículos que hubieran sido objeto de recogida mientras no se haya 
hecho efectivo el pago de las cuotas que se establecen en esta Ordenanza salvo que, en el caso 
de haberse interpuesto reclamación, fuese depositado o afianzado el importe de la liquidación 
de la cuantía y forma previstas en el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales. 

b) Podrán ser devueltos los vehículos que hubieran sido objeto de recogida incluso cuando no se 
haya hecho efectivo el pago de las cuotas que se establecen en esta Ordenanza, solamente en 
el caso de acreditar insolvencia económica. 

c) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta. 

11.- Sí un vehículo que hubiera sido retirado de la vía pública, por los servicios a que se 
refiere la Ordenanza Reguladora de la Tasa por Recogida y Retirada de Vehículos de la Vía 
Pública, y tenga pendiente el pago de multas de circulación o tráfico o cuotas del Impuesto 
Municipal sobre la Circulación de los Vehículos: 

a) Podrá ser recuperado por su conductor o propietario, incluso sin haber efectuado los pagos 
por causa excepcional. 

b) No podrá ser recuperado por su conductor o propietario, en tanto en cuanto no se hagan 
efectivos los pagos. 

c) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta. 

12.- La sanción o multa impuesta por estacionamiento antirreglamentario: 

a) Podrá ser satisfecha voluntariamente por el interesado para la retirada del vehículo.  

b) Caso de no satisfacerla, se seguirá el procedimiento general establecido en la materia, con 
notificaciones reglamentarias, indicación de recursos, etc., conforme a lo dispuesto en el 
Reglamento General de Recaudación. 

c) Las dos respuestas anteriores son correctas. 
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13.- ¿Desde qué calles se accede al Puerto Pesquero y Comercial de Tarifa? 

a) Avenida de las Fuerzas Armadas, calle Alcalde Juan Núñez, avenida de la Constitución. 
b) Avenida de las Fuerzas Armadas, calle Batalla del Salado, avenida Virgen de la Palma. 
c) Avenida de Andalucía, calle Alcalde Juan Núñez, avenida de la Constitución. 

 

14.- ¿Cuál de las siguientes calles no se encuentra en el centro histórico del núcleo urbano 

de Tarifa? 

a) Calle Amor de Dios. 
b) Calle Colón. 
c) Calle Pintor Guillermo Pérez Villalta. 

 

15.- ¿Cuál de las siguientes calles no se encuentra en el centro histórico del núcleo urbano 

de Tarifa? 

a) Calle San Sebastián. 
b) Calle Santa Bárbara. 
c) Calle Amargura. 

 

16.- ¿Cuál de las siguientes calles no se encuentra en el Polígono Industrial de la Vega del 

núcleo urbano de Tarifa? 

a) Calle Los Barrios. 
b) Calle San Roque. 
c) Calle Algeciras. 

 

17.- Son calles que confluyen en Avenida de Andalucía: 

a) Calle Covadonga, calle Almadraba, calle Castillejos. 
b) Calle San José, calle San Sebastián, calle San Isidro. 
c) Todas las opciones son correctas. 

 

18.- Son calles que confluyen en la calle Sancho IV el Bravo: 

a) Calle Nuestra Señora de la Luz, calle San Francisco, calle Pozo, calle Ave María, calle Reyes 
Católicos, calle Santa Teresa. 

b) Calle Nuestra Señora de la Luz, calle San Francisco, calle Esperanza, calle Aljaranda, calle Reyes 
Católicos, calle Santa Teresa. 

c) Calle Nuestra Señora de la Luz, calle San Francisco, calle San Donato, calle Florinda, calle Reyes 
Católicos, calle Santa Teresa. 

 

19.- Son calles del núcleo urbano de Tarifa: 

a) Calle Cigüeña Negra, calle Cigüeña Blanca. 
b) Calle Duero, calle Tajo. 
c) Todas las opciones son correctas. 
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20.- ¿Cuál de las siguientes calles o avenidas es uno de los principales accesos al núcleo de 

población de Tarifa? 

a) Calle Batalla del Salado. 
b) Avenida de la Constitución. 
c) Avenida Fuerzas Armadas. 

 

21.- ¿Cuál de las siguientes calles es peatonal? 

a) Calle Mar Rojo. 
b) Calle Doña María Coronel. 
c) Ninguna de las opciones es correcta. 

 

22.- Me encuentro en la Estación de Autobuses del núcleo urbano de Tarifa, ¿qué itinerario 

debo seguir para llegar al parking ubicado en Paseo del Retiro? 

a) Calle Mar del Norte, calle Pintor Guillermo Pérez Villalta, calle San Sebastián, calle Paseo del 
Retiro. 

b) Calle Batalla del Salado, calle Coronel Francisco Valdés, calle Calzadilla de Téllez, Paseo del Retiro. 
c) Calle Batalla del Salado, Avenida de Andalucía, calle Almadraba, Paseo del Retiro. 

 

23.- Me encuentro en la Estación de Autobuses del núcleo urbano de Tarifa, ¿qué itinerario 

debo seguir para llegar al parking ubicado en Colegio Público de Infantil y Primaria Guzmán 

el Bueno? 

 

a) Calle Batalla del Salado, calle Coronel Francisco Valdés, calle Antonio Maura, calle Cristóbal de 
Rojas. 

b) Calle Batalla del Salado, avenida Andalucía, avenida de la Constitución, calle Regimiento de 
Infantería Álava 22. 

c) Calle Batalla del Salado, calle Braille, calle Pintor Manuel Reiné, calle Benito Pérez Galdós. 
 

  

24.- ¿Cuándo es exigible el pago del precio público por la prestación del servicio de 

aparcamiento de vehículos en aparcamientos municipales? 

a) obligatoriamente a la entrada del vehículo en el aparcamiento 

b) obligatoriamente a la salida del vehículo en el aparcamiento 

c) A la entrada del vehículo en el aparcamiento municipal o en el momento de la retirada del mismo 

 

25.- ¿Cuál es la tarifa de los abonados en Aparcamiento Recinto de Infantería de Marina? 

a) 22€ al mes 

b) 20€ al mes 

c) 25€ al mes 
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26.- El precio público se exige por: 

a) Exclusivamente por la prestación del servicio para el control, acceso y aparcamiento de vehículos. 

b) Por el contrato de depósito. 

c) Por un contrato de limpieza del vehículo. 

 

27.- los obligados al pago del precio público por la prestación del servicio de aparcamiento 

de vehículos en aparcamientos municipales serán: 

a) La persona que ostente la titularidad del vehículo en el registro de tráfico correspondiente. 

b) El titular del seguro del vehículo  

c) Las personas que se beneficien de los servicios para el control, acceso y aparcamiento de vehículo en los 

aparcamientos del término municipal de Tarifa. 

 

28.- la ordenanza del precio público por la prestación del servicio de aparcamiento de 

vehículos en aparcamientos municipales estable una bonificación en la cuota a abonar por: 

a) No se reconoce beneficio tributario alguno, salvo los que sean consecuencia de lo establecido en los 

Tratados o Acuerdos Internacionales o los previstos en normas con rango de Ley. 

b) Por vehículo eléctrico 

c) Vehículo histórico 

 

29.- ¿Cuál es el precio de una hora en el aparcamiento Recinto de Infantería de Marina? 

a) 1,20€ 

b) 1,50€ 

c) 1,05€ 

 

30.- El importe a abonar por la prestación del servicio de aparcamiento de vehículos en 

aparcamientos municipales está establecido como: 

a) Un impuesto 

b) Una tasa 

c) Un precio público 

 

31.- En los aparcamientos sin control horario la tarifa se establece para: 

a) turismos y motocicletas 

b) turismos y camiones 

c) turismos y caravanas 
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32.- La tarifa de los aparcamientos municipales la componen: 

a) 1-Aparcamiento recinto de Infantería de Marina, 2-Aparcamiento establecidos sin control horarios, 3.- 

Resto de aparcamientos no especificados anteriormente. 

b) 1-Aparcamiento recinto de Infantería de Marina, 2-Aparcamiento Miramar, 3.- Resto de aparcamientos 

no especificados anteriormente. 

c) 1-Aparcamiento recinto de Infantería de Marina, 2-Aparcamiento establecidos sin control horarios, 3.- 

Aparcamiento la Marina. 

 

33. En Word, los márgenes se definen en la pestaña: 
 
a) diseño de página  
b) diseño de documento 
c) configuración de página 
 

 
34. En word, si pulsamos el icono de "Guardar" se abrirá el cuadro de diálogo  "Guardar 
como". 
 
a) si, siempre 
b) si, pero solo si el documento no ha sido guardado antes  
c) no, simplemente se guardará, pero sin abrir un cuadro de diálogo. 
 

35. En Word, ¿qué combinación de teclas lanza la impresión de un documento? 
 
a) Control + I 
b) Control+ P  
c) ALT + P 
 

 

36. En word, ¿que ocurre con la combinación de teclas SHIF +F3? 
 

a) Alterna mayúsculas y minúsculas en el texto seleccionado   
b) Selecciona todo el texto del documento 
c) A y B son incorrectas 
 

37. Con qué método abreviado se puede cambiar entre aplicaciones abiertas en Windows? 
 

a) Puedo cambiar entre aplicaciones abiertas pulsado con el ratón en la barra   de tareas sobre ellas 

b) Pulsando Alt + Tab  

c) A y B son correctas  

 

38. En el explorador de archivos, la tecla F11. 
 
a) Crea una nueva carpeta en el árbol del panel de navegación  
b) Expande todas las carpetas del árbol en el panel de navegación  
c) Cambia el modo de pantalla completa de la ventana activa   
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39. En excel, de las siguientes fórmulas, ¿cuál es correcta? 
 
a) =A1:10 
b) =A1+D4  
c) Todas son correctas 
 

40. En excel, si queremos sumar el rango desde la celda  A1 hasta B3, la función correcta será: 
 
a) = SUMA(A1:B3)  
b) = SUMA(A1;B3) 
c) =A1+B3 
 
41. Son elementos periféricos de un ordenador.... 
 

a) la memoria RAM 
b) El monitor  
c) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta  
 

42. Un byte está compuesto de: 
 

a) 10 bits 
b) 8 bits   
c) 1040 Mb 
 

43. Un kilobyte son: 
 
a) 1000 bits 
b) 1024 bytes  
c) A y B son falsas 
 

44.- Equipos de trabajo y medios de protección. 

a) El empresario deberá proporcionar a sus trabajadores equipos de protección individual adecuados para el 

desempeño de sus funciones y velar por el uso efectivo de los mismos cuando, por la naturaleza de los trabajos 

realizados, sean necesarios. 

b) El empresario deberá obligar a los trabajadores a adquirir los equipos de protección individual adecuados 

para el desempeño de sus funciones y velar por el uso efectivo de los mismos cuando, por la naturaleza de 

los trabajos realizados, sean necesarios. 

c) El empresario deberá proporcionar a sus trabajadores equipos de protección individual adecuados para el 

desempeño de sus funciones siempre que los trabajadores lo soliciten.  

 

45.- Cuando los trabajadores estén o puedan estar expuestos a un riesgo grave e inminente 

con ocasión de su trabajo, el empresario estará obligado a: 

a) Adoptar las medidas y dar las instrucciones necesarias para que, en caso de peligro grave, inminente e 

inevitable, los trabajadores puedan interrumpir su actividad y, si fuera necesario, abandonar de inmediato el 

lugar de trabajo. En este supuesto no podrá exigirse a los trabajadores que reanuden su actividad mientras 

persista el peligro, salvo excepción debidamente justificada por razones de seguridad y determinada 

reglamentariamente. 

b) Informar a la administración responsable de las actividades que se van a desarrollar.  
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c) Paralizar la actividad hasta que Coordinador de Seguridad y Salud dicte las normas a seguir y adoptar las 

medidas necesarias para evitar las consecuencias de dicho peligro. 

46.- Que se considera Recurso Preventivo a los que el empresario podrá asignar la presencia? 

a) Uno o varios trabajadores designados de la empresa. 

b) Uno o varios miembros del servicio de prevención propio de la empresa. 

c) Ambas son correctas  

47.- Cuando se puede producir la paralización de trabajos en relación al Prevención de 

Riesgos Laborales 

a) Cuando el Inspector de Trabajo y Seguridad Social compruebe que la inobservancia de la normativa sobre 

prevención de riesgos laborales implica, a su juicio, un riesgo grave e inminente para la seguridad y la salud 

de los trabajadores podrá ordenar la paralización inmediata de tales trabajos o tareas.  

b) Cuando se incumplan las medidas relativas a la Prevención de Riesgos a juicio del empresario o del capataz. 

c) Cuando la Guardia Civil compruebe que la normativa sobre prevención de riesgos laborales no se está 

cumpliendo, a su juicio y sea un riesgo grave e inminente para la seguridad y la salud de los trabajadores 

podrá ordenar la paralización inmediata de tales trabajos o tareas. 

48.- Cuales son las funciones de nivel básico que integran el nivel básico de la actividad 

preventiva: 

a) Promover los comportamientos seguros y la correcta utilización de los equipos de trabajo y protección, y 

fomentar el interés y cooperación de los trabajadores en una acción preventiva integrada. 

b) Obligar al cumplimiento de las actuaciones preventivas básicas, tales como el orden, la limpieza, la 

señalización y el mantenimiento general, y efectuar su seguimiento y control. 

c) Inspeccionar la evaluación y el control de los riesgos generales y específicos de la empresa, efectuando 

visitas al efecto, atención a quejas y sugerencias, registro de datos, y cuantas funciones análogas sean 

necesarias. 

49.- Texto Refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, donde en su artículo 5. 

Deberes laborales, se establece que los trabajadores tienen como deberes básicos en relación 

con los riesgos laborales:  

a) Observar las medidas de prevención de riesgos laborales que se adopten.  

b) Cumplir las órdenes e instrucciones del empresario en el ejercicio regular de sus facultades directivas.  

c) Ambas son correctas.  

50.- Obligaciones de los trabajadores en relación con los riesgos laborales: 

a) Velar por su propia seguridad en el trabajo; y así mismo por la de las personas a las que pueda afectar su 

actividad profesional. 

b) Usar cualquier medio a su alcance para desarrollar su actividad (máquinas, aparatos, herramientas, 

sustancias peligrosas, equipos de transporte, etc.). 

c)  Informar de inmediato a su superior jerárquico directo, de los trabajadores que no adopten las tareas de 

prevención.  
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PREGUNTAS RESERVA: 

 

1.- Existen sanciones por infracciones en materia de prevención de riesgos laborales? 

a) Si, por la peligrosidad de las actividades desarrolladas en el centro de trabajo. 

b) No, por la gravedad de los daños producidos por la ausencia o deficiencia de las medidas preventivas 

necesarias. 

c) No, por las medidas de protección individual o colectiva adoptadas por el empresario.  

 

2.- Los trabajadores, con arreglo a su formación y siguiendo las instrucciones del empresario, 

deberán en particular: 

a) Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad competente con el fin de 

proteger la seguridad y la salud de los trabajadores en el trabajo. 

b) Cooperar con el empresario para que éste pueda garantizar unas condiciones de trabajo que sean seguras 

y no entrañen riesgos para la seguridad y la salud de los trabajadores. 

c) Ambas son correctas. 

 

3.- Los servicios de prevención deberán estar en condiciones de proporcionar a la empresa 

el asesoramiento y apoyo que precise en función de los tipos de riesgo en ella existentes y en 

lo referente a:  

a) El diseño, implantación y aplicación de un plan de prevención de riesgos laborales que permita la 

integración de la prevención en la empresa 

b) La eliminación de los primeros auxilios y planes de emergencia. 

c) Las ayudas económicas para atención de la salud de los trabajadores en relación con los riesgos derivados 

del trabajo. 

 

4.- El Comité de Seguridad y Salud tendrá las siguientes competencias. 

a) Atender las peticiones de las aseguradoras en materia de seguridad y salud en el trabajo 

b) Promover iniciativas sobre métodos y procedimientos para la efectiva prevención de los riesgos, 

proponiendo a la empresa la mejora de las condiciones o la corrección de las deficiencias existentes. 

c) Gestionar los elementos de prevención de riesgos laborales. 

 

5.- Quien tiene competencias para la suspensión o cierre del centro de trabajo. 

a) El Comité de Seguridad y Salud 

b) El inspector de trabajo 

c) El Gobierno o, en su caso, los órganos de gobierno de las Comunidades Autónomas con competencias en 

la materia. 


